OBYYEHUE
PELLIEHUIO 3AZAY
HA NMPOLEHTDI -
NYTb YCNELHOM
NMOArOTOBKM K

TMA UEMD




MATEMATUYECKAA 3AJAYA
MHOI A CTOJ1b }KE
VBJIEKATE/IbHA,

KAK KPOCCBOPA, U
IAMIPAYKEHHASA YMCTBEHHASA
‘”‘“’PAEOTA MOXKET BbITb
0609 CTOJIb JKE
MEJIAHHBIM YMPAXKHEHUEM,
KAK CTPEMMUTE/IbHbIN TEHHUC.

MOUA /.




................

(EHN g9 3A/1AY HA
T Y VYALLMXCA
YAﬂbHOCTM
QBF [EHHOM MMPE,
| ‘ ﬁjﬁ JOU CAAYM TMA



AKTYAIN3ALIUA

A4

AAHHOU TEMbI




CXEMA lOCJIE4JOBATEJIbBHOIO
N3YYHEHWA

3A4AY HA lNPOLEHTHI

1. MoaroroBmntenbHaa pabora
2. HaxoXkAeHue npoLeHToB YnCna;

3. Haxgj : -ﬁ%e Yyucaa no ero

npoueHTam;
4, Haxoﬁﬁﬁme NPOLEeHTHOro
OTHOLUEHMUA;

5. CN10KHble 3a4a4M Ha NMPOLEHTbI;




6666 ¢

00000&

BUTEJIbHAA PABOTA




«PelleHne npocTemunx 3agay Ha NPOLEHTbI

1) HaxoxaeHne npoLeHTOB 4YMCa

«2) HaxoxaeHue 4mcaa no ero npoueHTam
e3)
-Haxomp,eHme MPOLEHTHOINO OTHOLLEHNA



«[lpedcmasumsb npoueHmol 8

T . sude decamuy4yHou dpobu u
eopemuYecKasa 4acme: MHOXUMb 35my Opobb Ha
HaxoXaeHue npoueHToB YMcna aHHoe YucJio

«[IpuMeHuUMb popMyny:
BB : 100% * %4

ecnonb3oBaHUeE aJIrOpUTMa

s MaTemaTtmyeckue
TPeHaXepbl, 3a4aHMA

[lpakmuYyeckaa 4yacmso
3adaHue B1 EI3 TBOPYECKOro TMMa,

MCMNONb30BaHWEe GOpMYy/ibl.




«Hy>kHO nepesecmu npoyeHmbl

8 dpobb u paszdesiumb OaHHoOe
TeopeTnyeckasa 4yacTb: HaxoxaeHue 4yucJio Ha 3my 0pobsb.

Y1CJ1a MO €ro NpoueHTam

«[IpuMeHUMb popMyny:
eYB:% 4 * 100

e[lpMeHeHne anropmTma

e3aJaHMA TBOPYECKOro TmMna,
NpMMeHeHue opmya,
MaTemaTuyeckme TpeHaxeépol

e JMAr PAMMbl

npaKTW-IeCI{aFI YaCTb




TeopeTnyeckasa 4acTb:
HaxoXaeHue nNpoueHTHOro
OTHOLUEHMS

[paKkTHM4eckaa 4acTb
(3agaHue Ne17 TUA)

« YmobbI Halimu npoyeHmHoe
OomHoweHue a K 8, Hado
pasdesiumb 4a HA 8 U
yMHoXXbme Ha 100 %

«[lpuMeHume opmyny:
%Y= 1B:2B * 100%

ePeleHue 3apa4 c
MCMOJIb30BAaHMEM a/IrOPMUTMA
WM opMy bl

«3a1a4M TBOPYECKOro TUNa,
NPaKTMYECKOro cofeprKaHms




[IpUMEHEHME aIrOPMTMOB [I/1A PELLIEHUSA 3a4a4 Ha %

( NpunoxeHne Ne 2 )

- HanTh Ha CKONbKO % OAHO YMC/I0 BONbLIE MM MEHbLLE APYroro
- Kak HaMTU NpOLEHTbI OT NPOLIEHTOB?

eYBE/IMYEHNE NN YMEHDBLUEHME YMCJIa HA HECKOJIbKO %
OéJ'IIPPAMTr‘\A PEWeHMA 33734 Ha HaXOX/AEHWE LieHbl ToBapa Mpy

A ATV AN A A SSTTLA 11N lﬂ O/\ N T\l n

3aZla4yM Ha BbINOJIHEHME NPUKUAKHN NN OLUEHKU pe3YyJibTaTa
BbIYMCNIEHUA

( npunoxxeHne Ne 4 3agaHue Ne2 THA )

«Yyawmmea npeanaraotca 3agayum M3 noBceaHEBHOM MPaKTUKM, B
KOTOPbIX TpebyeTca HauTH NPUGIMMKEHHO C MOMOLLbIO NPUKMAKM
MNPOLEHT OT 3aZaHHOM BENIMYUHDI, 418 3TOro A0CTAaTOYHO 3aMEHUTb
[AaHHble APYrMMU YMCNaMM, BIM3KUMU K HUM U YAOOHbIMKU ANA
pacyeTos.




[fpUMeHeHue HarnAgHoro cnocoba pelleHus 3agad Ha %
( Mpunoxkenne Ne 5)

e PUCyHKM
*b10K-CXeMmbl
e IMArpammbl

. 3aZ1la4M Ha McnosibzoBaHMe GOPMY/ibl CIOXKHbIX MPOLLEHTOB (
npunoxeHue Ne 8)

eECc/i1 Ha BK/1aJ MOJIOXKEHA CyMMa @ JEHEKHbIX €ANHNL, U 6aHK
HauncnaeT p% rooBbiX, TO Yepe3 n JIeT CyMMa Ha BKaaje
COCTaBUT JEHEXHbIX eaAuHUL, 1IN
a(1+0,01p)" AeHEeXHbIX eanHULL.

Mcnonb3oBaHWe CrpaBOYHbIX MaTEPMAIOB MpU peELLEHUM 3a4a4 Ha
KOHLEHTpauMio M NPOLEHTHOE CoAepKaHMe (MpunoxeHue Ne 8)



eHECTaHAAPTHbIE BMAbl PAabOT : KOMMbIOTEPHbIE TEXHOIOIMM, 3a4a4M C
NPaKTUYECKMM COAEPXKaHMEM, C MPUBJIEYEHMEM MECTHOro Matepuana,
TBOPYECKME paboTbl YYALLMXCA, KAPTOUYKM AN UHAMBUAYANIbHOM PaboThbl)

eMaTemMaTnyeckne AMKTaHTbl, TPEHAXKEPDI

e33/1aHMS CO BCMOMOraTe/ib-HbIMM
BOMPOCaMMU;



e DA3HOYPOBHEBbI€ KAPMOYKU NPW NPOBEPKE JOMALLHErO 3aJaHus, Npu
NpoBeZIEHNUN CaMOCTOSTE/IbHbIX M KOHTPOJIbHbIX paboT

e Tecmbl no meme
e« 3a0a4yu Ha npoUueHmbI>».
e MuHU- camocmosameibHble pabombl no Mamepuasaam F’MA U ET3.

e 3alMTa MPOEKTOB



A PE3Y/IbTATUBHOCTU KAYECTBA

NPOLEHTDI



3SAKJIIONEHUE

NTaK, pelueHne 3a4a4 Ha NpoueHTbl - BaXKHasA
COCTaB/iIflloLIAsA MaTEMATUYECKOT0 06pa3oBaHUA
YeJIOBEKA M KaYeCTBEHHOE €€ YCBOEHME BEAET
BbIMYCKHMKA LLIKOAbI K ycnewHou caade TMA U
El3, a TakXe BeAET K agantaumm pebeHKa K
*KM3HM B COBPEMEHHOM MMPE, CNocob6CTByeT
Pa3BUTUID UHAMBUAYAJIbHbIX CI'IOCO6HOCTel4
CaMOCTOSATE/IbHOrO TBOPYECKOr O MbllLINIEHUSA. B
MOEN paboTe cobpaH caeayoLmm matepman:
a/IrOPUTMbI 419 peleHna 3a4ay Ha %,
TPEHAXEPbl, KAPTOYKU, 3aZlaHMA TBOPYECKOro
Xapakrtepa, 13 matepuanos '§MA MU El3, c
NPUMEHEHUEM FpadUYECKOro opopM/IEHNS
KpaTKOM 3anmcu, pasBmBarLlme MHTepec K
3aZla4am Ha %,CnpaBoYHble MaTepuasbl,
CaMOCTOATE/IbHbIE U KOHTPOJIbHbIE pa60Tb|
TECTbl, MaTEMATUYECKME AUKTAHTbI, KOTOPbIM
6yp,eT NOJIE3EH KaK HAYMHAIOLLEMY YYMTENIO,
TaK 1 paboTatoLLEMY.







ATEMATUYECKUNA
TPEHAYEP

MpeacTaBb 8% 3,9%
B BUZe Aec.
Apoou

Boipa3u B % . 1,9 0,37
Apo6b

Hamtm 1 % 200
oT

CKO/IbKO %
4Yymcso 2
COCTaBNSAET
oT

Hanam
4yucno,
ecm 1%

ero paBeH




MYECKUU ANKTAHT

Ecauv Bbl cornacHbl C peleHnem, cTaBbTe _,
eCc/inm HeT .

1) 10 % = % 2) 75% = Y%

3) 90% = 9/10 4) 25% = 3/10

5) 30% = QOOOQ 6) 50%= 1/10
) ol

8)1aM= 1% "f;'f‘ > &

9) 1 KB. r@-‘li&?ks KM

10)1kr=1%o011U

~




TBOPYECKME 3AZAHUA

B mekcme « Boda Ha 3emsie» 3ameHume byKseHHble 0603Ha4YeHuUsa
yuciamu, npedeapume/ibHo 8biN0JIHUB 3adaHue. [lpoYyumaiume
m ¢ y4emoMm HalodeHHbIX 3Ha4YeHuU.

BOAbl, KaK Ha 3emJjile, HET HU Ha O4HOM ApPYrou
cuctembl. X - 3éMHOM NOBEPXHOCTU MPUXOAMTCA
- NOBEPXHOCTM CYLIM TaKXkKe 3aHATO BOAOM-
ukamu. lo E - Maccbl pacteHMn u go T- macchbl
TCA Ha Boay. B opraHuMsmMe 4enoBeKa Boja
- Beca Tena. [lpn norepe opraHmamom C- Bnaru

TaKkoro Kosau
nnaHete Co
Ha OKeaHb
BOAOEMaM
*UBOTHbI
cocTaBns
yesnioBeK

X=0,71 (
Y= HaUTH

B %)

e oTtHoweHue 150/1000

BoYeK. CKONbKO % Ma/lbMMKOB?

40 M. pa6oume Bbipblzin 30 M. Kakon % TpaHLueu

A= 3aMeHuTe n HTaMn gpob6b V2.

C= U3 100 ceMHKARCCHMKOB 20 HanMCasIM KOHTPOJIbHYIO paboTy Ha
«5», KaKoUu % CeMMKNACCHUKOB HanmMcan paboTty Ha «5»?




3onoto - 2301 (92 %)
Meab- 201 ( 8 %)
Macca camtka 250 r

3onoto - 240 r ( 80 %)
Meab- 60 r(20 %)
Bec cautka- 300 r

301010 84%
Meab- 16 %
Bec- 300 r




( 4

92%x +80%y =84%-300; [0,92x + 0,8y = 252;
4

| 8%x+20%y =16%-300; | 0,08x+ 0,2y = 43,
0,92x+0,8y =252;
—0,32x-0,8y =-192;

@ 0,6x =60;

® X = 100(r) - Macca KyCKa B3ATOro ot
nepsoro C/UTKA.

® OteeTt: 100 T.



MEHT YPOKA

EJIOBASl UTPA>



SAAAHUE ANNA TZIABHOI'O BYXITAZTTEPA

MAT'ASNHA

1. B utoHe 1 K2 o2ypuos cmous 50 pybseu, 8
uros1e oe2ypubl hodewesesu Ha 20 %, a 8
asaycme ewé Ha 50 %. Cko/sibKo pybeu

cmou/i 1 K2 o2ypuos 8 asgaycme?

2. 30Hm cmous 360 p. B Hoabpe yeHa 3o0HmMa
6b1/1a CHUXeHa Ha 15 %, a 8 dekabpe ewé Ha
10 %. Kakou cmasa cmoumMocmb 30HMA 8
dexkabpe?

3. Toseap co ckudkou cmoum 2820 p. Ha
CKOJIbKO % mMaz2a3uH cdenas CKUOKY, eciu
cmapasa yeHa mosapa 3000 p?



3AAAHUE A9 BAHKOBCKMX

ABOTHUKOB.

1. 15 % sknada cocmasaaiom 4500 pyb6aed. ‘Jemg;
paseH skaad?

2. ®epmep B3an Kpedum B8 b6aHKe. Ha 3aKkynky
CeMAH nweHuubl oH nompamus 49000 p, 4ymo
cocmasusio 35% scex deHez. Kakyw cymMmy OeHez
8341 hepmep 8 baHke?

3. paccyumame exkemecaqHblU naameéx , eciau
KAueHm 83871 8_baHke Kpedum Ha cymmy 30000 ¢
200080U _npoueHmHou cmaskou 14%. OH JdoJikeH
no2awams Kpedum, BHOCA B OAHK _exKeMeCa4HO
00UHAKOBVH _CYMMV__deHe2, 4mobbl 4epe3 200
B8bINJIAMUMb__B8CH __CYMMYV, B83AMVI0 8 __Kpedum,
BMecme ¢ NpoUeHmMamu.




3AA4AH NNA OTAEJIA BYXTAZITEPUMA

OHEPHOI'O OBLUECTBA
MOMOI'U CEBE CAM»

1. B Abs10oHesoM cady akyuUoOHepHO20
obwecmsa cobpasu 8400 ke absiok. M3
HUX copm «AHMOHOBKAa~» 3aHUMaem 45%.
CKoJIbKO K2 «AHMOHOBKU~» cobpasiu?

2. 3acesanu 65 % nona, ymo cocmassisem
325 ea. Kakosa naouwjadb 8ce2o nosiA?

3. 3apabomHasa niama 8 aKkyuoHepHOM
obwecmse 8 ceHmMAbpe nosbicusiackb Ha 25
%. Ha ckos1bKO npouyeHmos 8 asaycme oHa
bb1/10 MEHbWe, Yem 8 dekabpe?



Y MbIE KOJIJIETM, KEJIAIO
ALLE MO/ACYAUTBIBATD B
TAX MPUBbL/Ib U MYCTb
UBbIJIb BbIPAXXAETCH B
bIX U BJIAFO4APHbIX
YYEHUKAX.
Y/IAYU BCEM!

CUBO 3A BHNUMAHMUE!



